

2018年第四季度“周口好人”评选结果揭晓

编者按:2019年1月9日,周口市文明办组织“季评周口好人”评审委员会成员进行2018年第四季度“周口好人”评选。根据周口广播电视台、《周口日报》、《周口晚报》、周口网、中华龙都网等市级主流媒体2018年第四季度报道和各县(市、区)文明办上报的各类好人好事,按照群众公认、事迹突出、社会影响面广的原则,公平公正从53位候选人中评选出10人,他们分别是:王金文、太康五妯娌、任文志、闫志杰、李二英、李麦屯、李浩森、宗风雷、罗翠花、梁永峰(按照姓氏笔画排序)。

现将他们的事迹简介刊登如下,请各县(市、区)、市直各单位围绕学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,紧密结合我市开展的“五城联创”、“六村共建”和精神文明建设工作,积极培育和践行社会主义核心价值观,认真组织学习先进道德典型的感人事迹,持续推进道德周口建设,在全市营造向上向善、见贤思齐的浓厚社会氛围,为周口决胜全面小康、实现跨越发展提供强大精神动力和丰润道德滋养。



王金文



太康五妯娌(后排)



任文志



闫志杰

王金文

王金文,男,汉族,中共党员,1958年6月出生,高中学历,商水县大武乡

大王村人,现任商水县中立医院(谭庄)院长。

由于王金文从不核算经自己签字减免的医疗费,于是他的儿子、儿媳就

把一份份减免医疗费凭证收集起来,攒了整整一麻袋。王金文经常组织医疗小组到商水县谭庄镇的卜刘寺、堤东、大曹等35个行政村进行医疗帮

扶,让当地群众有病能及早发现、尽早治疗。截至目前,王金文派出医疗帮扶队280次,投入资金22万余元。

太康五妯娌

太康五妯娌是太康县常营镇冢王村村民王翠英、王爱芝、王纪香、王桂

芳、秦素云。她们45年如一日轮流照顾瘫痪小姑子王艳芳的事迹在当地广为流传,在当地群众眼中,她们是王艳芳的“亲姐妹”。这五位普通农村妇女用她

们的朴实和善良,演绎了一个真挚的爱心故事。曾有好心人对王艳芳的嫂嫂和弟媳说:“你们还是把她送进敬老院省心。”但她们没有一人同意。在她们心

里,王艳芳是家中不可或缺的一分子。2018年,她们被太康县文明办、太康县妇女联合会评为“最美好妯娌”。

任文志

任文志,男,汉族,1967年11月出生,市公交总公司一公司公交车司机。

2018年10月15日13时,任文志驾驶15路公交车行至周口大道广电中心附近,突然感到身体不适。随后,他强忍着病痛,将车辆停靠路边,保证了一车人

的安全。车停下后,任文志拨打电话,向公司汇报情况。治疗过程中,任文志向公司负责人询问车上的乘客有没有受伤,是否安全,得知车辆和乘客都安然

无恙,任文志才安心继续治疗。任文志的事迹先后被河南电视台、《大河报》、《周口日报》等媒体报道。此外,任文志还获得阿里巴巴“天天正能量”奖。

闫志杰

闫志杰,男,汉族,鹿邑县人,1973年1月出生,1994年12月应征入伍,现任鹿邑县五河管理办公室(以下简称“五

河办”)问道苑管理中队副队长。2018年12月13日15时50分,五河办工作人员接到居民梁女士的电话:一男子在陈抟公园太极湖落水。时间就是生命,五河办的5名工作人员立即携带救生设

备赶往事发现场。到达现场后,他们发现距岸边10余米处,有一人面部朝下、漂浮在湖水中。随后,闫志杰穿上救生衣,跳入冰冷的湖水中,将落水者拉到岸边施救,与此同时,“120”也赶到现场。

闫志杰参加工作24年来,坚持发扬部队优良作风,严守单位工作纪律,工作积极主动、踏实勤恳,受到单位领导和同事一致好评。

(下转7版)